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5–6 чоловік персоналу, на портальній мийці — максимум двох. Також проблемою ручних мийок є 

невнесення грошей в касу, а на порталі стоїть лічильник. Є контроль витрати хімії (при чому 

використовується її в 2–5 разів менше порівняно з ручною). Якість миття завжди висока. Портальна мийка 

призначена для санобробки як легкових, так і вантажних авто - все залежить від висоти тієї самої 

П-образной конструкції. "Підкови", які заввишки 2,1-2,7м,можуть обслуговувати легковички і 

мікроавтобуси заввишки 4,2-4,5 м, призначені головним чином для обслуговування вантажних машин. 

Портальну мийку можна розмістити на 45-60 м2. 

Практика показує, що мийки краще всього розміщувати при станціях техобслуговування, АЗС і 

автопарках. Автомийку «Авіком» плануєтьсярозмістити при в'їзді в північну частину міста, а саме - на 

території підприємства «Авіком Рівне», яке знаходиться на території колишнього м’ясокомбінату міста. На 

території підприємства єпункт автосервісу, АЗС, магазин автозапчастин і кафе. Під приміщення автомийки 

буде реконструйованегаражне приміщення площею 230 м2. Ця ділянка забезпечена енергоресурсами і 

засобами зв’язку від існуючих джерел. 

Всього в місті Рівне нараховується близько 20 автомийок, але конкурентами, які будуть знаходитися 

на прилеглій території, є спеціалізовані автомийки на території ТзОВ «АГАТ АВТО», ТОВ «БОГДАН-

АВТО РІВНЕ», АЗС "ОЛАС".  

Основними критеріями оцінки економічного ефекту від запропонованої стратегії, а саме від 

створення автомийки «Авіком», в ринкових умовах господарюванняпоширені показники: чистої 

теперішньої вартості (Net PresentValue), що становить 146751,6 грн.,індексу доходності (ProfitabilityIndex -

1,6 і терміну окупності (PaybackPeriod) – 2,3 роки.Масштаб інвестицій проекту створення автомийки 

«Авіком» становить 333043 грн.  

Отже,диверсифікація діяльності підприємства - це різнобічний та багатогранний процес, який за 

своєю специфікою є складним, але у той же самий час дуже практичним як варіант розвитку.  

Створення автомийки «Авіком» розглядається як перспективний напрямок диверсифікації 

господарської діяльності ДП «АВІКОМ РІВНЕ». Проект варто реалізувати, адже він з додатнім значенням 

показника чистої теперішньої вартості, тобто збільшить капітал підприємства і його ринкову вартість.  
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УДК 631.15 

Марценюк В.В. 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ РИНКУ ПРОДУКЦІЇ ПТАХІВНИЦТВА В УКРАЇНІ 

Перша з усіх галузей тваринництва, яка перейшла на промисловий шлях виробництва та має значний 

вплив на задоволення потреб населення у м’ясі є птахівництво. В структурі виробництва по відношенню до 

м’яса птиці спостерігається стійка тенденція до збільшення його частки, яка в останні роки досягла майже 

половини від загального обсягу виробництва м’яса в Україні. 

З усіх галузей тваринництва, в птахівництві (особливо при виробництві яєць і м'яса бройлерів) 

досягнуті найбільш високі темпи науково-технічного прогресу. З точки зору організаційно-технологічних 

можливостей, строків повернення капітальних вкладень, галузь є найбільш мобільною, та, порівняно з 

іншими галузями тваринництва, відзначається надзвичайно коротким технологічним циклом, високими 

коефіцієнтами відтворення поголів’я, нижчою енергоємністю, більш високим рівнем механізації і 

автоматизації виробничих процесів [1]. 

В Україні за останні роки стає досить помітним територіальний розподіл споживання продукції 

сільського господарства і, зокрема, птахівництва.  

Попит залежить від кількості споживачів, розміру їх доходів, експорту та реклами, якості й вартості 

продукції, тобто він формується під впливом якісних і вартісних факторів. В свою чергу пропозиція 

залежить від природних, організаційно-економічних і технологічних факторів.  
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В 60-ті роки основними виробниками були господарства населення, однак 90-х роках показники 

вирівнялися (табл. 1). Нарощення обсягів виробництва спостерігалося як на сільськогосподарських 

підприємствах, так і в господарствах населення. 

Таблиця 1.  

Обсяги виробництва м’яса птиці в Україні (тис. т.) 

Рік 
Усі категорії 

господарств 

У тому числі 

С/г підприємства Господарства населення 

1960 255,2 63,7 191,5 

1990 708,2 356,8 351,6 

2000 193,2 35,8 157,4 

2010 953,5 772,0 181,5 

2011 995,2 811,0 184,2 

2012 1066,1 875,1 191,0 

Джерело: дані Державної служби статистики [2] 

Кризові явища в економіці України у 90-х роках призвели до зниження виробництва продукції 

тваринництва загалом та м’яса птиці зокрема, але впровадження нових технологій дозволило підвищити 

продуктивність відгодівлі при зменшенні витрат. 

Що стосується збільшення обсягів виробництва м'яса птиці, то воно зумовлене, насамперед, 

зростанням попиту з боку населення та підприємств харчової промисловості. З огляду на те, що останніми 

роками відбувається суттєве скорочення пропозиції м'яса великої рогатої худоби та відповідно зростають і 

ціни на них, м’ясо птиці стало замінником для більшості споживачів м’яса інших видів тварин.  

Варто зауважити, що через значні витрати на виробництво ціни на м’ясо та м’ясні продукти 

залишаються високими. За даними Державної служби статистики, рівень самозабезпеченості м’ясною 

продукцією, який визначається співвідношенням виробництва до внутрішнього використання, становить 

більше 90 %, що свідчить про значний потенціал розвитку даного напряму сільськогосподарського 

виробництва. 

Споживачі м’яса віддають перевагу більш дешевому м’ясу птиці. За річного фонду споживання м’яса 

на рівні 2,4 млн. т, на одну особу припадає 52 кг м’яса. З цього обсягу частка м’яса птиці становить 45%, 

свинини - 35%, яловичини - 18%, іншого м’яса - 2%. Рекомендована Міністерством охорони здоров’я річна 

норми споживання м’яса однією особою становить 80 кг. Тому внутрішній ринок має резерв до збільшення 

споживання, проте стримуючим фактором у цьому є низький рівень платоспроможного попиту на 

продукцію. 

Невідповідність калорійності харчового раціону населення медичним нормам, характерна для всіх 

областей України. Загалом по країні перевищено тільки граничний критерій добової енергетичної цінності 

раціону людини (2500 ккал). Згідно методики визначення індикаторів продовольчої безпеки, калорійність 

середньодобового раціону має становити в межах оптимальних норм: нижньої – 3000 ккал, та верхньої 

3500 ккал [3]. В Україні цей показник наближується до нижньої норми. 

Баланс харчового раціону у великій мірі залежить від продуктів тваринного походження, які повинні 

складати 55% калорійності добового раціону. Фактично вони складають лише четверту частину порогового 

критерію. Вирішити цю проблему можливо за рахунок найбільш скоростиглої галузі сільського 

господарства – птахівництва. 

На ринку існують суттєві відмінності споживання продукції птахівництва на одну особу, а також 

значне коливання цін на окремі види продукції, залежно від регіону. Варто звернути увагу на потребу 

застосування з боку держави макроекономічного регулювання ринку продукції птахівництва, в тому числі 

під впливом механізму аграрного протекціонізму. 
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